



Студенты факультета иностранных языков наравне с остальными с удовольствием принимают участие в общеузовских мероприятиях, а так же работе Российских Студенческих Отрядов (РСО) – молодежной общественной организации, которая формирует трудовые коллективы для работы в свободное от учебы время.

Сегодня бойцы РСО занимаются строительством, пассажирскими перевозками, воспитанием детей, сбором урожая и другими работами. Меня зовут Мария и сегодня я хочу поделиться с вами опытом работы проводником и рассказать о «Платформе» - форуме лидеров студенческого самоуправления.

Любая работа начинается с обучения, так и мы три месяца ходили на курсы для проводников, они проходили два раза в неделю. На курсах мы учились оказывать первую медицинскую помощь, заполнять нужные документы, изучили строение вагона, а также подробно разобрали, как работать с пассажирами. Затем мы сдали экзамен, прошли медицинскую комиссию, съездили в пробный рейс, и только после этого отправились по разным городам для трудоустройства.

Я работала в городе Новороссийск на двух направлениях: Новороссийск-Москва и Новороссийск-Воркута. Первый рейс занимал три дня, второй восемь. В перерывах от работы у нас была возможность погулять по Новороссийску, осмотреть достопримечательности, а

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

также, при желании, мы могли посещать ближайшие города.

Работа в поезде оказалась достаточно сложной, особенно если оказываешься одним проводником на целый вагон. Но, несмотря на это, лето принесло мне массу эмоций и новых знакомств. Я общалась с людьми из разных городов, было интересно наблюдать, как, казалось бы, совсем незнакомые люди становятся друзьями за столь короткий срок. Главное, как мне показалось, в работе проводника – это умение помочь другому. Взаимопомощь очень облегчала наши трудовые будни. Если вы хотите весело провести лето, заработать приличную сумму денег, а также попробовать пожить вне зоны комфорта, то обязательно попробуйте себя в роли проводника!

Образовательный конвент «Платформа»

«Платформа» - это форум лидеров студенческого самоуправления. Цель Конвента - поддержка талантливой молодежи в сфере студенческого самоуправления. В этом году, он проходил в Томске в пятый раз с 27 по 30 октября на базе санатория «Энергетик». Посетили конвент участники из разных регионов Сибирского Федерального Округа.

Работа участников проходила по нескольким направлениям: лидерский

университет, молодежные сообщества, современный кампус, социальное медиапроектирование. Я выбрала направление молодежные сообщества.

В течение четырех дней у нас были тренинги, мастер-классы, различные мероприятия. День был расписан по минутам, нам не удавалось отдохнуть и расслабиться, потому что даже на интерактивных площадках мы учились чему-то полезному.

В рамках моего направления мы обсуждали вопросы о законах рождения и выживания сообществ, какие сообщества нужны в ВУЗе и тому подобное. Четыре дня пролетели незаметно из-за огромного потока информации, было очень интересно и полезно. Мне понравился этот форум, это место настоящих людей, а также сильных и ярких впечатлений. Для многих из нас - это возможность стать лучше и профессиональнее.

В заключении хотелось бы пожелать вам не бояться участвовать в любых проектах, которые вас привлекут. В НГПУ масса возможностей для самореализации. Используйте их по максимуму, и тогда студенческая жизнь останется в вашей памяти счастливейшей и интереснейшей воспоминаниями!



Мария Перетокина

